1.4 bom kanaJs cyropumi TapMoKJIapuHUHT PUK HM aHUKIA1II

Xucobuit cyB capduiapu aHukjanrasjgad ke bK HuUHT Mebépuii
Ba MuHUMai cyB ucrebmonuaa ®UK (7, ) Kyliaarnua xucoOaaHau.

Hemmo (Hop)

M = (24)

6p(nop)
BK

wenmo(uenne) _ B naru HETTO ( HOpMai) CyB capdu Kyhumparuia

AHUKJIaHaau
Ze}gnmo — g;;((uop) _ Z S Hop (25)

¥sr — XAT xucobuit kucmnapuaaru GuibTpaius Ty paiau
yKonaauran cyB ucpodu MMFUHIUCH

8" =S +S,+8, (26)

MarwucTpan kKaHaITHUHT CyFOopull TapMOFUHUHT HOopMman OPUKHu

dHHUKJIAIII.
T = 1 (27)

bK aunr ®UK muH cyB capdu yuyH.

nemmo (Min)

i == (28)
BK

wenmemin) _ K garut HETTO (Min) cyB capu Kyiugarnya aHuKJIaHaIud
;;znmo(min) _ Z;;{(min) _ Z S min (29)
¥s™ —  XAT xwumcoOuil Kucmiapuaard QuiabTpauus Tydaiau
nyKonaauran cyB ucpodu WMFUHIUCH
YS™" =S +S, +8S, (30)

boir kaHamHUHT cyropuil TapMoFruHUHT min @UKHu anukJai.

Nemse =g Mar (31)



